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Wat is uw geslacht?

Man 81,3% 1518

Vrouw 17,3% 323

Zeg ik liever niet 1,4% 27

Totaal aantal reacties 1868

In welke provincie is uw bedrijf gevestigd?

Drenthe 4,7% 86

Flevoland 2,2% 41

Friesland 9,1% 169

Gelderland 19,4% 359

Groningen 4,3% 79

Limburg 7,1% 132

Noord-Brabant 15,5% 287

Noord-Holland 6,5% 120

Overijssel 12,8% 236

Utrecht 5,7% 106

Zeeland 4% 73

Zuid-Holland 8,6% 159

Totaal aantal reacties 1847

In welke sector bent u hoofdzakelijk actief?

Akkerbouw 11% 204

Tuinbouw 12,9% 239

Veehouderij 64,9% 1201

Anders, namelijk 11,2% 207

Totaal aantal reacties 1851

Wat is uw leeftijd?

25 jaar of jonger 0,6% 11

26-34 jaar 1,4% 26

35-44 jaar 7,1% 132

45-65 jaar 67,9% 1265

66 jaar of ouder 23% 429

Totaal aantal reacties 1863
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Waar heeft u de vorige gemeenteraadsverkiezingen op gestemd?

Lokale partij 16,3% 296

VVD 17,2% 313

CDA 41,1% 748

PvdA 0,4% 8

D66 0,6% 11

GroenLinks 1,2% 21

SP 0,2% 4

ChristenUnie 3,1% 57

SGP 10,5% 191

PVV 1,8% 33

Forum voor Democratie 1% 18

Denk 0% 0

Partij voor de Dieren 0,1% 1

Bij1 0% 0

Ik heb niet gestemd 2,5% 45

Weet ik niet meer 4,1% 74

Totaal aantal reacties 1820

Op welke partij gaat u stemmen?

VVD 10% 182

CDA 24,9% 455

PvdA 0,5% 10

D66 0,4% 7

GroenLinks 0,9% 17

SP 0,2% 3

ChristenUnie 2,1% 39

SGP 10,4% 189

PVV 2,6% 47

Forum voor Democratie 2,1% 38

Denk 0% 0

Partij voor de Dieren 0,4% 7

Bij1 0% 0

Ik ga niet stemmen 3,2% 58

Ik weet het nog niet 17,2% 313

Totaal aantal reacties 1825
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Op welke partij stemde u de laatste keer bij de landelijke verkiezingen voor de Tweede Kamer?

VVD 17% 307

CDA 29,7% 538

PvdA 0,6% 20

D66 1,1% 19

GroenLinks 0,8% 15

SP 0,3% 6

ChristenUnie 2,2% 39

SGP 9,8% 178

PVV 2,3% 41

Forum voor Democratie 3,4% 61

BBB 25,9% 469

JA21 3,5% 63

Volt 0,3% 5

Denk 0% 0

Partij voor de Dieren 0,4% 7

Bij1 0% 0

Anders 0,6% 11

Ik heb niet gestemd 1,3% 23

Weet ik niet meer 0,9% 17

Totaal aantal reacties 1809

Heeft uw gemeente voldoende oog voor het boerenbelang?

Ja 41,1% 739

Nee 39,6% 712

Weet ik niet 19,3% 346

Totaal aantal reacties 1797

Heeft u het idee dat gemeenteraadsleden voldoende kennis hebben van de agrarische sector?*

Ja 24,8% 44

Nee 60,2% 1076

Weet ik niet 15% 285

Totaal aantal reacties 1788
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Loopt u als ondernemer tegen problemen aan bij uw gemeente?

Ja 43,5% 721

Nee 56,5% 936

Totaal aantal reacties 1657

Houdt uw gemeente zich bezig met uw:

Stalomvang/aantal dieren 52,3% 575

Soort dieren 22,6% 248

Teeltplan/gewassen 10,6% 116

Gewasbeschermingsmiddelen 16,7% 184

Arbeidsmigrantenhuisvesting 31,3% 344

Grootte bedrijfsgebouwen/bouwvlak 71,5% 786

Totaal aantal reacties 1099

Waar hebben die problemen betrekking op?

Kennisniveau 47,1% 336

Haalbaarheid van eisen 34,2% 244

Snelheid van besluitvorming 61,3% 437

Bereikbaarheid 21,6% 154

Interesse 21,9% 156

Meewerkende houding 64,2% 458

Anders, namelijk 12,2% 87

Totaal aantal reacties 713

Voelt u zich als agrarisch ondernemer vertegenwoordigd in uw gemeenteraad?

Ja 36,5% 601

Nee 44,8% 737

Weet ik niet 18,7% 308

Totaal aantal reacties 1646

Heeft u het idee dat gemeenteraadsleden voldoende kennis hebben van de agrarische sector?*

Heel 
belangrijk

Belangrijk Neutraal Niet 
belangrijk

Totaal niet 
belangrijk

Aantal 
reacties

Gemiddelde
reacties

Vrijkomende agrarische bebouwing 29.6% (497) 47.5% (796) 17.5% (293) 4.3% (72) 1.1% (19) 1677 2

Landbouwverkeer 24.5% (150) 52.5% (225) 18.5% (277) 3.5% (205) 1.0% (56) 1677 2

Groene energie (zonnepanelen/windmolens) 19.1% (320) 42.3% (710) 26.9% (451) 7.6% (128) 4.1% (68) 1677 2,4

Veiligheid (criminaliteit op het platteland 30.7% (515) 48.9% (820) 16.0% (269) 3.3% (55) 1.1% (18) 1677 2

Gemeentelijke belastingen 21.8% (365) 46.8% (785) 27.7% (464) 3.3% (55) 1.1% (19) 1677 2,1

Bestemmingsplannen en ruimtelijke ordening 51.4% (862) 40.3% (676) 7.0% (118) 3.3% (55) 0.7% (11) 1677 1,6

Vergunningverlening 50.7% (850) 41.7% (700) 6.4% (108) 3.3% (55) 0.5% (9) 1677 1,6

Ontwikkeling buitengebied 53.3% (894) 38.0% (638) 6.6% (111) 3.3% (55) 1.1% (19) 1677 1,6
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Heeft u meer of minder vertrouwen in de gemeentelijke dan in de landelijke politiek?

Meer 49,1% 807

Minder 8,7% 143

Gelijk 38,7% 637

Weet ik niet 3,5% 58

Totaal aantal reacties 1645

Er komt veel op gemeenten af, zoals processen voor ruimtelijke ordening en gebiedsprocessen. Denkt u dat uw

gemeente voldoende capaciteit en kennis in huis heeft om deze taken op te pakken?*
Ja 17,4% 286

Nee 52% 853

Weet ik niet 30,6% 502

Totaal aantal reacties 1641

Heeft u vertrouwen in de politiek in uw gemeente?

Ja 37% 609

Nee 40% 658

Weet ik niet 23% 379

Totaal aantal reacties 1646


